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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN, ELÍAS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA 

Kedves testvéreim Krisztusban, dicsérjétek Jézust.

Ma az Atya elküldött Engem Szűz Mária közbenjárására, hogy átadjak nektek egy fontos
üzenetet a békemissziókkal kapcsolatban.

Ma azt mondom nektek, kedves testvéreim, az Úr gyermekei, hogy ezeknek a békemisszióknak
a szíve a nagy Fényhálózat, egy olyan szív, amelynek a zarándokok imáján keresztül kell
lüktetnie. Ez a lüktető szív fogja lehetővé tenni, hogy a misszió elterjedjen az egész világon.

Köszönöm azoknak a misszionáriusoknak, akik válaszoltak hívásomra. Szent József Tiszta Szíve
kísérte ezt a munkát.

Március 19-én, ezen a napon, amely az egész világon Jelenlétemet ünnepli, arra szeretnélek
kérni benneteket, hogy Tiszta Szívem által megújulva kezdjetek új küldetésbe, amelyet az
összes testvéretek imákkal, könyörgésekkel és odaadással fog támogatni. Ez a misszió
Etiópiától Szudán és Kenya szűkölködő szívéig fog terjedni.

És e fontos küldetés után, amelyet Szívem figyelemmel fog kísérni, egy új küldetés kezdődik,
hogy enyhülést adjon indiai gyermekeim szenvedésére, akiknek ebben az utolsó időben
nemcsak Jézus Szívének kell odaszentelniük magukat, hanem Szent József Tiszta Szívének is. Ez
lehetséges lesz, kedves testvéreim, a ti odaadásotok és közbenjárásotok által, hogy ez
megtörténjen.

Veletek vagyok, kísérem lépteiteket, mert minden egyes küldetés, amely már elmúlt, nem csak
egy jótékonysági munkát jelent, hanem a tudat egy lépését is, a tudatotok számára, amelynek
szellemileg növekednie kell, hogy figyeljétek és szolgáljátok ki világ sok részén fennálló
szükségleteket.

Miért kérek ilyen távoli küldetéseket?

Mert János apostol hívása által szeretettel beteljesítitek a népek és fajok közötti egységet,
egymást szolgálva, és elsősorban, Testvéreim, az Oktatás Üzenetét hordozva, amelyet e Szent
Házban oly hosszú időn keresztül tanultatok.

Terjesszétek szeretettel ezeket a nagyon fontos Üzeneteket, ezeket a tanulságokat azoknak is,
akik semmit sem tudnak.

Az lesz az összes gyermekem, az összes misszionárius próbája, aki Krisztushoz csatlakozik,
hogy e ciklus végén megvalósítsa a Király várt Eljövetelét.

Én is veletek vagyok, szívem elkísér benneteket, és ez a különleges hívás ezen a napon arra
szolgál, hogy a következő hat hónapban fontos küldetéseket teljesítsetek. A következő hat
hónap végén szívetek képes lesz megtalálni Engem itt, ezen a helyen és ebben az időben, hogy
egyesítsük az Éget és a Földet, a testvériséget, amelynek az angyalok szerető segítségéből kell
kialakulnia az emberek szívében.
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Ezért a küldetések nem magányosak; nemcsak Krisztust kell hordoznotok a szívetekben, hanem
Őrangyalaitokat is, hogy segíteni tudjatok azoknak, akiknek szükségük van erre a Fényre,
amelyet megtanultatok azonosítani a szívetekkel, és így egyesültök a Teremtő Istennel.

Úgy találom, hogy hajlandóak vagytok szolgálni, de még nem vagytok sokan, ahogy Krisztus
mondta. Ezért, ha megerősítitek a Szeretetteljes  Tiszta Szívemnek való odaszenteléseteket,
képes leszek arra, hogy megadjam nektek a szükséges tisztaságot, hogy megélhessétek és
megértsétek azokat a Terveket, amelyeket az Atya a Szent Szíveken keresztül küld.

Szent Józsefként láthattok Engem, és láthattok Engem az összes szívben is. Tudatom tükröződik
az egyszerű szívekben és azokban, akik alázatban akarnak élni, hogy önmaguktól kiüresedve
megértsék a Mennyei Terveket, és továbbvigyék azokat, amelyeknek a szellemi és belső
küldetésük az, hogy elérjék a békét a Földön.

Az a küldetés szelleme, hogy béketeremtők legyetek és elvigyétek a békét, hogy csatlakozzatok
ahhoz a szükséghez, amelyet sok szenvedő szív érez ma, ezen idők végén.

Szívem vigasztalásának hordozói lehettek, mert Isten Munkása a ti lábatokon keresztül akar
járni, és a ti kezeteken keresztül akar dolgozni, hogy továbbadja Isten igaz Szeretetét.

Ezért fontos, hogy a missziókban semmik legyetek, hogy a béke igazi ökumenikus szellemét
hordozzátok, hogy Krisztust hordozzátok a szívetekben, hogy Ő tükröződjön azokban, akiknek
szükségük van rá.

A világban kevés a szeretet, és egyre több a szenvedés. Most arra vagytok hivatottak, hogy
enyhítsétek azoknak a szükségét, akiket elfelejtettek, és akiknek testvéreiken keresztül kell
megtalálniuk Istent, azokon keresztül, akik megtalálták Krisztust, és akik azt állítják, hogy
szívből együtt vannak Vele.

A missziók már nemcsak azoknak szólnak, akiket kiképeztek, hanem azoknak is, akik szívből
akarnak szolgálni.

A szolgáló ereje a hitben rejlik, mert így találja meg Jézus Irgalmát, és a könyörület által
Üzenete hűséges közvetítőjévé válik.

Ezen az éjszakán szeretném újra felszentelni a misszionáriusokat a Béke szellemében, mert ők
képviselik ezt az emberiséget, amelynek el kell érnie a megváltást és át kell élnie a szeretetet a
könyörület és a szolgálat tapasztalatain keresztül.

Szeretetteljes Tiszta Szívem áldásként száll le rájuk, hogy a Béke, a Krisztus által közvetített
Béke gyorsan elterjedjen ezen az egész bolygón.

Vészhelyzetben vagyunk, itt az ideje cselekedni és szolgálni.
 

Dal: "Megváltó Krisztus, a Fény Krisztusa".
 

Az elkövetkező békemissziók képviseljék az emberek és Isten közötti végleges egyesülést, és a
békét a világ összes népe között.

Tiszta Szívem fényében megáldalak benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
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Kedves misszionáriusok, legyetek képesek arra, hogy elősegítsétek az új szolgálók
megjelenését, hogy felébredjenek az Új Krisztusok.

Halleluja a Teremtőnek!
 

Ezután Shimani Anya felolvassa azt a rendkívüli üzenetet, amelyet Szent József adott neki
aznap Figueira Mária-Központjában.

Végül Lucia nővér felolvassa azt a rendkívüli üzenetet, amelyet Szent József adott neki aznap a
Figueirai Mária-Központban.


